



四球大胜 强势晋级

日本女足 给西班牙队 “上了一课”

7月31日下午，本届女足世界杯C组末轮上演一场强强对话，同为两连胜的日本队和西班牙队交手，结果前者在控球权处于绝对劣势的情况下，4比0大获全胜，从而以三场比赛全胜、进11球失0球的傲人战绩晋级16强。

这场比赛日本女足将防守反击战术发挥到极致。上半场，她们在只有23%控球权的情况下只

完成3次射门，但全部打入球门，其中宫泽日向“梅开二度”，植木理子打入一球。下半场，日本队继续坚持防守反击，田中美南在最后时刻再入一球，将比分锁定为4比0。

国际足联官方技术统计显示，日本女足全场控球率只有24%，西班牙队则高达65%（其余11%为无归属的争抢）。对于这样

一场失利，西班牙队上下十分委屈，主教练比尔达说：“大家都很伤心，但我们确信在下一场（1/8决赛）与瑞士队的比赛中会踢得更好。”

当选最佳球员的宫泽日向说：“很长一段时间我们都在防守，但大家顶住了，最后能够收获胜利真的太好了。”

赵晓松 陈嘉堃

澳大利亚队完美诠释主场之利

东京奥运冠军惨遭淘汰

7月31日晚，本届女足世界杯B组末轮进行了一场事关出线权的焦点之战。澳大利亚队在墨尔本矩形体育场4比0击败东京奥运会冠军加拿大队，反超对手抢下小组出线权。同组另一场比赛，尼日利亚队战平爱尔兰队，至此，澳大利亚队和尼日利亚队分列小组前两位，加拿大队遗憾出局。

上轮爆冷不敌尼日利亚队，让澳大利亚队末轮只有击败加拿大队才能晋级淘汰赛阶段。据记

者在阿德莱德观察，当地报纸、电视、网站在前瞻本场比赛时，唯一的焦点就是因伤缺席前两场比赛的“玛蒂尔达斯”头号球星萨姆·克尔能否及时复出，拯救球队。其中手握本届世界杯转播权的“optus”电视台记者在赛前发布会上，连续五次询问澳大利亚队主帅古斯塔夫松，克尔是否参加训练，但都被前者“打太极”化解。

不过，本场比赛克尔还是没有首发。但澳大利亚队在主场球迷的助威声中完全压制世界排名

第七位的加拿大队。上半场比赛，28岁的曼城女足前锋拉索连进两球，帮助澳大利亚队确立优势。下半场比赛，澳大利亚队再入两球，最终拿下一场4比0的大胜。值得一提的是，眼见球队完全控制比赛，古斯塔夫松也没有让克尔冒险出场。

在B组积分榜上，澳大利亚队积6分排名第一，尼日利亚队5分排名第二，加拿大队4分遗憾出局。

据北京日报客户端 赵晓松

女足世界杯第1000球诞生

进球者效力于上海队

7月31日下午，本届女足世界杯C组末轮一场无关出线权的比赛中，赞比亚队3比1击败哥斯达黎加队。比赛第31分钟，效力于上海女足的赞比亚前锋芭芭拉·班达打入一个点球。这个进球不仅帮助赞比亚队拿下队史首场世界杯胜利，更是女足世界杯历史上的第1000个进球。

“从1到1000，女足世界杯用了31年8个月零15天。”国际足

联官网在报道这一“里程碑”时说，女足世界杯的首个进球发生在1991年中国女足世界杯，当年11月16日，中国队在揭幕战中4比0击败挪威队，中国队球员马利在第22分钟破门，打入当届以及整个女足世界杯历史的第一个进球。

此后，第100个进球在1995年世界杯出现，第200个进球和第300个进球均发生在4年后的

1999年世界杯，第400个进球在2003年世界杯，第500个进球、第600个进球和第700个进球依次发生在2007年、2011年、2015年三届世界杯。第800个进球和第900个进球全部出现在2019年法国女足世界杯，其中，打入赛事历史第900球的英格兰队后卫露西·布隆泽也参加了本届世界杯。

赵晓松 陈嘉堃

错综复杂 多种可能

算算女足出线形势

中国女足所在D组出线前景极为复杂，积分榜上，英格兰队积6分，丹麦队和中国队均积3分并且净胜球数都是0，海地队0分。两连胜的英格兰队依然存在出局的危险，两连败的海地队还保存出线的希望。最终谁能晋级要等最后一轮中国队对英格兰队、海地队对丹麦队的比赛全部结束后才能确定。

小组赛最后一场迎战种子队英格兰队，中国队有胜、平、负三种情况。如果中国队战胜英格兰队，同时海地队击败或逼平丹麦队，中国队将和英格兰队一起出线。若丹麦队击败海地队，那么就会出现中国队、英格兰队、丹麦队三队同积6分的情况，要按照净胜球、总进球数、胜负关系以及直接对阵比赛的进球数据、体育道德风尚分（红黄牌数）等项目依次排列来确定排名。

在中国队打平英格兰队的情况下，若海地队战胜丹麦队，中国队将和英格兰队出线。要是丹麦队击败海地队，丹麦队和英格兰队将携手出线。当丹麦队战平海地队，中国队和丹麦队净胜球相同，总进球数多的一方将获得出线资格，若总进球数依旧相同，由于中国队首场不敌丹麦队，凭借胜负关系丹麦队将和英格兰队一起出线。

如果中国队负于英格兰队，当丹麦队战胜或战平海地队，英格兰队和丹麦队携手出线。如果海地队击败丹麦队，那么海地队、丹麦队、中国队都积3分，三队将按照出线规则的评判标准争夺出线权。

比赛局面瞬息万变，各种赛果都有可能出现，中国女足要想将出线的主动权掌控在自己手中，那么全力争胜、尽可能多进球是最有力的保障。

赵晓松 陈嘉堃

当地华人热情高涨 对手英格兰队舟车劳顿

中国女足坐拥地利人和“优势”

中国女足在阿德莱德居住的酒店，这几天都被球迷包围着。每日从早到晚，大批当地华人球迷在此守候，在女足出发和回来时齐声高喊“加油！”，营造出了热烈的主场氛围。昨天，全队又转入了封闭训练，全力以赴备战小组赛最后一场与英格兰队的比赛。

中国女足受到当地华人球迷的热烈欢迎，所住的铂尔曼酒店成了球迷的据点。从酒店出发前往训练场，水庆霞教练一出电梯就被守候的热情球迷团团围住。在球迷中，不少人都已在此等候了五六个小时，热情地为中国女足姑娘们加油，“不

论输赢永远支持中国女足”“中国女足最棒”，水庆霞一一为到场的球迷签名。

2019年法国世界杯小组赛期间，中国女足的进程与本届赛事极为相似，她们首轮以0比1不敌德国队，接着在第二轮以1球小胜南非队，最后一轮以0比0逼平西班牙队，以成绩最好的小组第三名之一跻身淘汰赛。不过，本届世界杯增容后，各组仅有前两名能够晋级淘汰赛。这意味着，中国女足只有取胜对手，才能掌握出线竞争的主动权，球队正是按照这个目标做准备的。而如果与英格兰队打平，那么出线就

要看他人脸色了。

中国队与英格兰队比赛的裁判组已确定，主裁判为澳大利亚籍裁判赖贝尔特，她曾执法去年中国队与韩国队的女足亚洲杯决赛。那场比赛中国女足上演“让二追三”的惊天逆转，时隔16年再夺亚洲杯冠军。

英格兰队三场小组赛辗转于悉尼、布里斯班和阿德莱德，疲于奔波。而中国女足的后两场小组赛都在阿德莱德的“福地”、欣德马什体育场举行，堪称坐拥地利人和两大优势。

据《北京晚报》

